
Overall rating of the course

8 responses

Comments and suggestions

4 responses

I think that this course is pretty good despite the topic is very tough.

Excellent. The material to be covered was huge.

Good overview of the Yocto Project and OpenEmbedded, covering the main aspects

necessary to get started on a project.

It has been a great course! The overall speed when presenting new topics was a little bit too

high and I've got the opportunity to really understand some of the topics only the day

afterwards while performing by myself the labs

How useful were the lectures?

8 responses

Bootlin training course evaluation
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Comments and suggestions

2 responses

It would be nice to have a reference document on top of the slides describing more in detail

the topics.

Very thankful to Alexandre Belloni for taking extreme efforts in explaining Yocto in a simple

and understandable manner. Now I have a good base on Yocto which I can build on.

How useful were the practical demos?

8 responses

Comments and suggestions

4 responses

I had no prior knowledge in Yocto before attending the course. Hence the demos on the 4th

and 5th day were very fast. I could understand what was going on in the demo the first three

days.

Very helpful to get the confidence you can do all this by yourself

I would like to have a day between each lesson to be able to review the pratical demos

Labs are not reproducible without already knowing how to do the lab

How would you rate the overall organization of the course?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

I would definitely change the meeting system, I experienced many connection losses.
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How would you rate the trainer?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

Great and broad experience using the Yocto Project, contributing to it and following its latest

developments. Thanks Alex!

Alexandre is a great trainer

How did the course meet your learning objectives?

8 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

5 responses

Patching nInvaders

The devtool part, because it will help me maintain some recipes

Practical labs and examples

I enjoyed everytime the instructor spawned a shell to showcase anything. I think it's a good

approach to approach the course material from a practical perspective.

demos
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What part(s) of the course did you like least?

3 responses

The last 2 days of the course were pretty fast. However, I think the topics covered were huge

and all of them could not be covered in 5 days. This was the reason that the sessions went

fast the last 2 days..

None. Everything looked useful

Advance part

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

8 responses

Comments

1 response

A suggestion to improve. Maybe the less used features of Yocto can be omitted in the course

to give more time for the important ones.

Further training needs?

1 response
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